



Сотрудники следственного отдела по городу Кисловодск СУ СКР по Ставропольскому краю привезли игрушки и сладости детям, оставшимся без попечения родителей



Представители следственного отдела по г. Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Чернощекова, Грант Чарзавакян и Елена Гирина посетили «Санаторный детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Они поздравили ребят с Международным днем защиты детей. Следователи привезли много разных игрушек, спортивных товаров, настольных игр.

Дети с неподдельным восторгом разбирали подарки, а после их ждали сладкие угощения от друзей из Следственного комитета.



Изображения



01 Июня 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1360792